

Policejní opatření v ČR a kraji související s předsednictvím ČR v EU

Pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 02/2009 dne 30. 3. 2009

Zpracoval: L. Krafka

Předkládá: J. Bačkovský

Počet stran:2

Popis problému.

Na základě úkolu Bezpečnostní rady kraje Vysočina, bylo uloženo Krajskému ředitelství policie Jihomoravského kraje, předložit na jednání bezpečnostní rady seznámení s policejními opatřeními v ČR a kraji související s předsednictvím ČR v EU

Návrh řešení, zdůvodnění:

Jednotlivé členské země EU se střídají v předsednictví vždy v půlročních cyklech. ČR převzala od 1. ledna 2009 předsednictví v Radě EU a potrvá do 30. června 2009.

V souvislosti s předsednictvím je naplánováno velké množství různých akcí – jednání, konferencí, neformálních zasedání a summitů. Všechny tyto akce znamenají i po stránce bezpečnostní určitá opatření. Před vlastním předsednictvím ČR v Radě EU bylo nutné zabezpečit:

- Identifikaci bezpečnostně citlivých akcí (účast chráněných osob, místo jednání)
- Plánování bezpečnostních opatření při ochraně objektů
- Ochrana a přeprava vedoucích delegací (zvl. chráněných osob)

Akce jsou rozděleny do kategorií velmi citlivé, velmi citlivé menšího rozsahu, citlivé a ostatní. Celkový počet plánovaných akcí, kde bude potřeba součinnost Policie ČR je několik desítek. Počet akcí se může ještě v průběhu předsednictví lišit.

V převážné míře jsou akce dislokovány v Praze. Na území Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje jsou plánovány 2 akce. První se již konala v termínu 22. – 24. ledna 2009 v Luhačovicích. Proběhlo zde neformální zasedání ministrů pro zaměstnanost a sociální věci.

Další plánovaná akce je v Brně a to od 31. května – 2. června 2009. Jde o neformální zasedání Rady ministrů zemědělství a rybolovu, která se koná souběžně s výjezdním zasedáním Zvláštního zemědělského výboru.

Na území kraje Vysočina je plánována jedna akce spojená s předsednictvím ČR v EU, a to setkání ředitelů zodpovědných za lesy v zemích EU ve dnech 23. - 26. června 2009. Místa jednání dle programu jsou: v hotel Business centrum v Jihlavě, lovecký hrad Roštejn (ÚO PČR Jihlava), dřevozpracující firma STORA ENSO Ždírec nad Doubravou (ÚO PČR Havlíčkův Brod), majetek Kinský (ÚO PČR Žďár nad Sázavou), Lesní družstvo obcí Přibyslav (ÚO PČR Havlíčkův Brod) a restaurace Polnička (ÚO PČR Žďár nad Sázavou). Časový plán pobytu ředitelů zodpovědných za lesy je uveden v materiálu BRK-01-2009-06P př.1, který byl projednán na jednání BRK dne 29. 1. 2009.

Příprava a vlastní policejní opatření nejsou z důvodu důvěrností informací veřejně uváděny. I přes rozsáhlá policejní opatření na území ČR není bezpečnost v kraji Vysočina nijak oslabena.

Stanoviska:

Nebyla vyžádána

Návrh usnesení:

bezpečnostní rada kraje

bere na vědomí

informaci o policejních opatřeních v ČR a kraji související s předsednictvím ČR v EU

Odpovědnost: J. Bačkovský, Krajské ředitelství policie Jihomoravského kraje

Termín: 23 – 26. 6. 2009.